TCY "H232-A"
Cxema cbopku

HYUNDAI TUCSON IV ApTUKyn D(H) [  S(kr) T(kr) C(kr)

(2%;:?90’:":“) H232-A [8,13| 75 | 2290 | 1300

D = g* TC/T+C (ropusoHTanbHas cuna, eVicTsyroLyas
Mexgy TArayom 1 npuyenom)

S — cratnyeckasn BepTuKabHaA Harpy3Ka Ha wap TCY

T— TEXHUYECKU JOIMYyCTMas macca Tarada

C — macca, nepegaBaemas Ha rPYHT OCbIo win
ocAMY MpuLena ¢ EHTPasbHO PacroNoXeHHOM 0CbIo,
Kor/ja OH CLer/ieH C TAra4om v 3arpyeH 10
TeXHNYECKM Oy CTUMON MaKCUMalbHOM Macchl

K-Bo

i
1

HAVUMEHOBAHWE

banka TCY

bope
B cbope

UH J1€BbIN B C

ViH 1PaBbivi
lMogposeTHuk Tvn A

lMpoknagka wapa

Bbont M10x1,25x30
Bonr M12x35

Bbont M12x90
lavika M12(c.koHTp.)

posep d 10
lpoBep d 12

[llaviba d 10

Ll/aviba d 12

[lo3.

2 | KpoHLute
3 | KpoHLute

10

11

2
13
14

TexHudyeckme xapaktepuctukm TCY cootBetcTBytoT FOCT P 41.55-2005 ([pasuna EQK OOH
Ne55) «EauHooGpasHble NpeanucaHusi, Kacarlmecs MeXaHUYeCKMX CLEMHbIX YCTPOWCTB.
CocTaB TpaHCMOPTHbIX CPeACTB».

M3rotoBuTENb MNOCTOSIHHO coBepLUeHCTByeT TCY, NO3TOMY HEKOMmMopble KOHCMPYKMUeBHbIe
U3MeHeHUs moaym 6b6Imb He ompakeHbl 8 Hacmosuw,em u3daHuu.

1. TEXHUWYECKUE OAHHbIE

Tun coeanHenuns: waposoli [nameTp cuenHoro wapa: 50 mm  Macca komnnekma TCY: 15,5 ka2
2. KOMMNEKT NOCTABKU
TCY (H232-A)
nst HYUNDAI TUCSON IV (BHELOPOKHHK)........... 1 wm. [1aCMOPT UBAEIINSA. c...eeeiie e 1 wm.
[MaKET KOMMAEKTYIOLLMX ....eeuviireeneeareeiesneeeesieenveeeanns 1 wm.

3. MOHTAX TCY

YcraHoBka TCY gomkHa oCywecTBNATLCA TOMIbKO B CEPBUCHBLIX LIEHTPax, MMerLwmx
NMLUEH3UI0 Ha pAaHHbIn Bua pab6ot. [llepes yctaHoBkon TCY BHMMaTenbHO
O3HaKOMbTeCb C HacTosllien MHCTpykuuen. lNpeaBapuTenbHO o4McTUTE pe3b6oBbIe

u coegunHeHusa ot KEaCKM iﬂil‘l HeOGXOAMMOCTMi.

* [lepeg Tem, kak npou3BectM MoOHTax TCY, aBTOMOOMNbL HeobxoaMmo
YyCTaHOBUTb Ha CMOTPOBOM $IME, OTCOEAMHWUTb aKKyMymnsTOpHylo Gartapeto,
3aTOPMO31Tb aBTOMOOMUb CTOAHOYHLIM TOPMO30M, MO Koreca NonoXnTb yrnopbl.
+ PaboTty no MoOHTaxy [OOSKHbI MPOM3BOAMTL ABa 4erioBeka, cobntogasi mepsbl
NpeaoCTOPOXHOCTW.

» leMOHTMpPOBaTbL NbINbHUK (B AanbHENLLEM HE NOHaZoobuTCA).

+ 3aKkpenuTb Ha NOHXepoHax aBTOMOOMMS KPOHLITENHbI B cbope (2, 3) Bontamm
M10x1,25x30 (7).

* YCcTaHoBUTb 1 3akpenutb 6anky TCY (1), 3akpenms 6ontamm M12x35 (8).

* YcTtaHoBuTbL Ha TCY cbeMHbIn Wwap (6) 1 WwrencenbHbIn pasbem (LUP).

» lMopcoegmHute xryt nposogoB oT LWPa k anektponpoBogke aBTOMOGUNSA
(pekomeHayeTca yctaHoBka «bnoka ynpaBneHus (smart connect) SM-3,0»
aptukyn KPL-024).

* [NogcoeauHUTL akkyMymnaTOpHYt0 B6aTapeto 1 NpoBepuTb AENCTBME CUTHATIOB.

MomeHnmbi 3amsixku pe3b60ebix coeduHeHul

HomuHanbHbiii | Lar pesb6bi**, Taiika (knacc npouHocTu no FOCT 1759-70) Bont (knacc npouHocty no FOCT 1759-70)
AvameTp pesb6bl MM 4;5;6 5:6 6;8 810 10,12 5.8 6.8 8.8 10.9 12.9
8 1,25 1,6 18 2,5 3,6 4,0 1,6 18 2,5 3,6 4,0
10 1,25 32 3,6 5.6 7.0 9,0 3,2 3,6 5.6 7,0 9
12 1,25 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0 56 6,2 10,0 12,5 16,0
14 1.5 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0
16 1.5 11,0 14,0 22,0 32,0 36 11,0 14,0 22,0 32,0 36

**ﬂpM rnpuMeHeHnn pe3b608bIX coeguHeHn ¢ KPYIHbIM LLaroM MOMEHT 3aTAXKKN Ha3Ha4daeTcA rno 3TON XKe Taﬁ/WlL[E.




